
Republika Srpska: MHE Medna ima valjanu ekološku dozvolu

U Ministarstvu za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju Republike Srpske rečeno je
da je Okružni sud u Banjaluci potvrdio valjanost ekološke dozvole za malu hidroelektranu
Medna koju je izdalo to ministarstvo. Povodom najavljenog “protestnog izleta protiv
hidroelektrane Medna” koji organizuje Koalicija za Sanu i poziva u kojem se koriste
kvalifikacije da je izgradnja MHE Medna “zločin protiv prirode i građana”, resorno
ministarstvo ističe i da je tužba protiv rješenja o ekološkoj dozvoli odbijena kao neosnovana.
“Ekološkom dozvolom, koja je potvrđena presudom Okružnog suda u Banjaluci, utvrđeno je
da primjenom naloženih mjera zaštite životne sredine, uticaji na životnu sredinu mogu biti
dovedeni u prihvatljive granice”, navode iz Ministarstva. Oni ističu da je svim postupcima
prethodila je odluka o davanju koncesije, a da njihovo ministarstvo nije nadležno ni za
dodjelu koncesija, ni za potpisivanje koncesionih ugovora.
“Odluku broj 02/1-020-269/06 od 25. januara 2006. godine, a u vezi sa sprovedenim
procedurama za dodjelu koncesija za izgradnju malih hidroelektrana je potpisao tadašnji
premijer Pero Bukejlović, i to nakon izglasavanja nepovjerenja Vladi, dakle u tehničkom
mandatu”, navode u Ministarstvu. Tom odlukom, navode iz Ministarstva, data je saglasnost
na ugovore o koncesijama za izgradnju malih hidroelektrana na 33 lokacije, između ostalog i
za izgradnju MHE Medna – Sana 1 na rijeci Sani, a za njeno sprovođenje zaduženo je
tadašnje Ministarstvo privrede, energetike i razvoja.
Iz Ministarstva postavljaju pitanje Koaliciji za Sanu – da li su ikad podnijeli tužbu ili bar
javno prozvali potpisnika ove odluke, Peru Bukejlovića, ako već tvrde da se radi “o zločinu
protiv prirode i građana”.
Ministarstvo je svojim zaključkom bilo obustavilo sve postupke do okončanja sudskih
procesa koji su se vodili protiv izgradnje MHE Medna, a koji su svi okončani u korist
investitora, čime su sva rješenja postala konačna i pravosnažna.
Prema njihovim navodima, presuda Okružnog suda u Banjaluci od 3. marta ove godine
kojom je potvrđena i valjanost ekološke dozvole za MHE Medna, je još jedan dokaz da je
resorno ministarstvo u postupcima za koje je nadležno, vodilo računa o zaštiti životne
sredine, ali i o pravu građana u gornjem toku Sane na održiv razvoj područja u kom žive. U
resornom ministarstvu navode da sudske odluke, kao i do sada, neće komentarisati nego
sprovoditi.
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